

خبر

۲۵۲۱ ابتلا و ۱۷۹ فوتی

جدید کرونا در کشور

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲هزار و ۵۲۱ مورد جدید کووید ۱۹ در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.
سیما سادات لاری از ۲۳ تیر تا ۲۴ تیر ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۵۲۱ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۸۲۰ نفر از آنها بستری شدند. وی افزود: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۲۶۲ هزار و ۱۷۳ نفر رسید.متاسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۷۹ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۳ هزار و ۲۱۱ نفر رسید. وی همچنین گفت: خوشبختانه تا کنون ۲۲۵ هزار و ۲۷۰ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده‌اند.۲۳۸۹ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

وی افزود: تا کنون دو میلیون و ۲۳ هزار و ۷۹ آزمایش تشخیصی کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

سخنگوی وزارت بهداشت ضمن تاکید بر لزوم رعایت موازین بهداشت فردی و اجتماعی، فاصله‌گذاری اجتماعی و لزوم استفاده از ماسک، گفت: استان‌های آذربایجان های شرقی و غربی، ایلام، بوشهر، خراسان رضوی، خوزستان، زنجان، کردستان، کرمانشاه، گلستان، مازندران و هرمزگان در وضعیت قرمز قرار دارند. وی گفت: استان‌های تهران، فارس، اردبیل، اصفهان، البرز، خراسان جنوبی، سیستان و بلوچستان، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، لرستان، همدان، یزد و خراسان شمالی نیز در وضعیت هشدار قرار دارند.

●●●●●

سفر سرپرست وزارت صمت به استان گیلان

گیلان امروز– سرپرست وزارت صمت برای افتتاح واحدهای صنعتی به گیلان سفر خواهد کرد.
رئیس سازمان صمت گیلان از سفر سرپرست وزارت صنعت، معدن و تجارت در روز چهارشنبه ۲۵ تیر ماه خبر داد و اعلام کرد: در راستای تحقق اهداف سال جهش تولید بیش از ۱۱ پروژه صنعتی در این سفر حسین مدرس خیابانی به گیلان به بهره برداری خواهد رسید.
فرهاد دلق پوش به شروع جهش تولید و پویایی صنعتی گیلان اشاره نمود و اظهار داشت: میزان سرمایه گذاری پروژه های صنعتی که همزمان با سفر مقام عالی وزارت صمت به گیلان به بهره برداری خواهند رسید در مجموع بیش از یک هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان است که زمینه اشتغال بیش از ۶۵۰ نفر به صورت مستقیم در گیلان فراهم شده است.

وی خاطر نشان کرد: دو واحد صنعتی در شهر صنعتی رشت و شهرک صنعتی سفیدرود در زمینه قطعات خودرو و انواع فیبر و اوراق فشرده و همچنین رونمایی از طرح داخلی سازی قطعات خودرو در راستای جهاد خودکفایی تولید انجام خواهد شد.

●●●●●

نیاز فوری به خون و پلاکت گروه خونی A منفی در گیلان

گیلان امروز– مدیر پزشکی انتقال خون گیلان از نیاز فوری به خون و پلاکت در گروه خونی **A** منفی در استان خبر داد.
دکتر گیتی ایزدی در گفت و گو با ایرنا افزود: همواره به اهدا خون در همه گروه ها نیاز است اما اکنون با توجه به کاهش ذخیره در گروه خونی **A** منفی به شدت با کمبود مواجهیم.
وی با بیان اینکه بیماران چشم انتظار یاری اهداکنندگان با گروه خونی **A** منفی هستند، از مردم استان خواست : تا برای اهدای خون و پلاکت در این گروه خونی و نجات بیماران نیازمند به پایگاه انتقال خون رشت در میدان فرهنگ مراجعه کنند.
مدیر پزشکی انتقال خون گیلان خاطر نشان کرد: مردم برای کسب اطلاعات بیشتر درباره اهدا خون می توانند در ساعات اداری با شماره تلفن ۳۳۳۳۲۶۷۰ – ۰۱۳ و در طول روز نیز با شماره ۰۰۶-۳۳۳۲۶۰۰ تماس بگیرند.

●●●●●

بیش از ۲۵۰ متخلف زیست محیطی در گیلان تحویل مراجع قضایی شدند

گیلان امروز– فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان بیان کرد: بیش از ۲۵۰ متخلف زیست محیطی از ابتدای سال تا کنون دستگیر و تحویل مراجع قضایی شدند.
سازان اکبری پور روز سه شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا با بیان اینکه گیلانیان نسبت به حفظ محیط زیست حساس تر شده اند، افزود: گزارش های زیست محیطی مردمی شاخص وی حفاظت را در گیلان افزایش داده است.

وی همچنین از اجرای گشت مشترک به منظور پاکسازی محدوده نوار ساحلی و مصب(آنجا که رودها وارد دریا می شوند) رودخانه های رشت خبر داد و اظهار داشت: ماموران یگان حفاظت محیط زیست استان، اداره پارک ملی بوجاق و پاسگاه سرمحیط بانی سراوان به همراه پرسنل مرزبانی ناجا و حراست دریایی شیلات در عملیاتی مشترک محدوده نوار ساحلی و مصب رودخانه های رشت را از ادوات غیر مجاز صید پاکسازی کردند.وی ادامه داد: دراین ماموریت مشترک پس از پاکسازی و جمع آوری آلات غیر مجاز صید، تعدادی از سدهای چوبی غیر مجاز نیز تخریب شد.

فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان با اشاره به تاکید مدیر کل حفاظت محیط زیست گیلان بر تعامل و انجام گشت های مشترک با سایر دستگاه‌های انتظامی و اجرایی گفت: این یگان از ابتدای سال جاری تا کنون موفق به کشف بیش از ۵۰ قبضه سده شکاری و جمع آوری بیش از سه هزار رشته تور غیرمجاز شده است.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان در دیدار مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسلامی:

رسانه‌ها با بیان شفاف خدمات دولت، اطمینان‌افزایی کند

موضوعاتی دانست که بطور جدی دنبال می‌شود.

وی گفت: تکمیل باقیمانده آزادراه رشت – قزوین در محدوده منجیل و رودبار، اتصال خط ریلی رشت به بندرکاسپین و انزلی ازجمله پروژه های مهمی است که به صورت روزانه پیشرفت آنها پیگیری می شود.

زارع با تاکید بر اینکه در طراحی این مسیر ریلی موضوعات زیست محیطی نیز به خوبی لحاظ شده و مقرر گردیده با احداث پل و با وجود افزایش هزینه احداث آن، به گونه ای عمل می شود که آسیبی به تالاب بین المللی انزلی وارد نشود.

وی یادآور شد: هم اکنون مدت زمان سیر قطارها در مسیر ریلی تهران – رشت به کمتر از پنج ساعت رسیده و در آینده به کمتر از چهار ساعت نیز خواهد رسید که نقش موثری در افزایش میزان ترانزیت کالا و جابجایی مسافر خواهد داشت.

وی در ادامه با اشاره به اینکه گیلان دومین استان کشور از نظر شیوع ویروس کرونا بود، اظهار داشت: مدیریت خوبی در این زمینه شد و بیمارستان های لنگرود و تالش که پیشرفت فیزیکی بالایی داشتند؛ به سرعت تجهیز شده و به خدمت بیماران کرونایی درآمدند.

استاندار گیلان در بخش دیگری از سخنانش خبرگزاری جمهوری اسلامی را به عنوان تنها رسانه رسمی کشور که همزمان با دانشگاه تهران تاسیس شده، دارای نقش بی بدیلی در آگاهی بخشی عمومی در حوزه های مختلف از جمله آموزشی و فرهنگی ذکر کرد.

وی بیان داشت: به‌جهت مرجع بودن این رسانه، ایرنا در استان گیلان باید از یکسو به عنوان تبیین کننده راهبردهای دولت به ایفای نقش بپردازد و از سوی دیگر در قامت بازوی مشورتی مدیران عمل کند

زارع ایرنا را رسانه ای مرجع عنوان و خاطر‌نشان کرد: گیلان از استان‌هایی است که به‌لحاظ شمار رسانه های فعال در آن، جزو استان های برتر کشور است.

مدیرعامل ایرنا نیز در این دیدار از استان گیلان به عنوان یکی از استان های مستعد برای توسعه اقتصادی نام برد و اظهار داشت: استان های شمالی کشور از جمله گیلان ظرفیت های متعددی را در زمینه ایجاد اشتغال دارند که می توان آنها را احصا و برای آن برنامه ریزی کرد.

سماکچی، عضو هیات مدیره خانه صنعت، معدن و تجارت ایران:

با اجاره دادن کارخانه های تعطیل شده گیلان، بیکاری کاهش می یابد

حمایت از سرمایه گذاران ،کارخانجات را واگذار و از افزایش تعداد کارخانه های تعطیل شده، جلوگیری کند.
عضو هیات مدیره کارفرمایان گیلان تصریح کرد: مهمترین شرکت استان که دستگاه های به روزی داشته و توسط بانک ملی توقیف شده، ایچا گستر است. بسیاری از دستگاه های این شرکت دستگاه چاپ مدرن است که باید این ثروت ملی مجدد به چرخه تولید بازگردانده شود.

وی یادآورشد: تغییر قیمت ارز، بدهکاری به بانک ها، عدم مدیریت صحیح ، ناتوانی در تهیه مواد اولیه و… سبب شد که بسیاری از کارخانه ها به مرحله تعطیلی رسیده و بانک ها بعنوان سهم خود، کارخانه را به تملک درآورده اند.

وی ضمن ابراز نگرانی از ادامه روند تملک و فروش کارخانجات بدهکار توسط بانک ها اظهار داشت: لازم و ضروری است تا استاندار گیلان به جای اینکه عنوان کند، ۳۰ درصد کارخانجات تحت تملک بانک ها به صاحبان اصلی بازگردانده شود،همه کارخانه هایی که شرایط اینگونه دارند را مورد توجه قرار دهد؛ تا با بازگشت این کارخانه ها به چرخه تولید در سال جهش تولید، شاهد اتفاقات بهتری در این راستا باشیم.

وی ادامه داد: نباید اینگونه کارخانجات به فروش برسد؛ بلکه با تشکیل کمیته ای در استانداری، سازمان صمت و با دعوت از سرمایه گذاران استانی و غیر استانی در بخش صنعت، این کارخانجات به آنها اجاره داده شود.

سماکچی اجاره دادن یک ایی دو سال کارخانجات بدهکار بانک ها را بهترین گزینه نجات از تعطیلی عنوان کرد و ادامه داد: با اجاره دادن و ارائه تسهیلات سرمایه در گردش به افراد متقاضی، می توان، انگیزه تولید و جلوگیری از بیکاری را افزایش داد.

با قانع نشدن شش عضو شورا

پروسه استیضاح شهردار رشت آغاز شد

انجام شده است.

وی در پاسخ به سوال دیگر مبنی بر دلیل عدم نظارت بر عملکرد شرکت های پیمانکاری تامین کننده نیروهای حجمی خا طی که نتیجه آن تخلف در پرداخت کامل حق بیمه این نیروها و اخذ تسویه حساب سفید امضاء و قصور در پرداخت مطالبات آنان شده، بیان داشت: شرکت دهکده سبزپوش به طور کامل حق بیمه نیروها را پرداخت کرده و شرکت سبزپور و سیمین کاران به آور برای تقسیط حق بیمه اقدام کرده است ضمن اینکه با شرکت مهرگستر تابناک که در حال حاضر پیمانکار شهرداری نبوده، در حال مذاکره و رایزنی هستیم تا مشکلات مرتفع شود.

حاج محمدی اضافه کرد: در باره اخذ تسویه حساب های سفید امضاء باید بگویم که تاکنون چنین اتفاقی به هیچ عنوان انجام نگرفته، در سال های گذشته نیز در صورت مشاهده موضوع و گزارش کارگران جلوگیری لازم به عمل آمده است.

وی در پاسخ به موضوع مطرح شده درباره استفاده از عبارات و الفاظ نامناسب توسط وی در جلسات با پرسنل شهرداری خاطر نشان کرد: ارتباط بین شهردار، اعضای شورای اسلامی و تمامی همکاران شاغل در مجموعه شهرداری رشت همواره بر مبنای احترام متقابل و در چارچوب ضوابط اداری بوده و دفاع از حقوق همه همکاران همیشه برای اینجانب اصل بوده است.

وی در پاسخ به یکی دیگر از سئوالات با عنوان دلیل عدم پرداخت مابه التفاوت حقوق سال ۹۸ و معوقات کارگران حجمی نیز بیان داشت: برابر توافق انجام شده، شرکت های مستقر در مناطق تمامی مطالبات هفت ماهه پرسنل خود را پرداخت کرده اند لذا تا این تاریخ شهرداری هیچگونه بدهی از بابت مطالبات پرسنل بدهکار ندارد.

وی درباره دلیل بی نظمی و بی توجهی در برگزاری مناقضات در حوزه کارخانه کودآلی و اورهال کارخانه کودآلی گیلان و افزایش از ظرفیت ۳۰۰ به ۵۰۰ تن اظهار داشت: اورهال کارخانه کودآلی و افزایش ظرفیت آن پس از تجدید برای بار دوم به مناقصه گذاشته شده، مبلغ تعیین شده برای اجرای این بخش از بهسازی کارخانه کودآلی ۹۲ میلیارد ریال است که شانزدهم ماه جاری جلسه بازگشایی پاکت مناقصه برگزار می شود.

شهردار رشت در ادامه توضیحاتی درباره قرارداد مربوط به پروژه سرمایه گذاری گیل لند «پارک آبی» ارایه داد و بیان داشت: رشت در سال های گذشته به نسبت سایر شهرهای ایران به ویژه استان های همجوار دارای عقب ماندگی های عدیده‌ای در جذب سرمایه گذار و استفاده از توان بخش خصوصی بوده است.

گیلان امروز

دیدگاه

فردای سفیدتر با زنان

افشین جعفری خواه

بازگشت کرونا با شدت بیشتر اگرچه نگران کننده است اما در درون همین نگرانی امیدواری یافتم . هر پدیده ای در درون خودش می تواند هم سازنده باشد وهم مخرب، بستگی دارد به نحوه ی مواجهه ی

ما با آن.در این روزها در مکان های سر بسته و حتی پارک ها به وضوح می توان دید که اغلب مردم، حتی در فضاهای بسته صد در صد از ماسک استفاده می کنند و حتی فاصله فیزیکی را هم رعایت می کنند.

البته هستند کسانی که هنوز بی توجهند اما در اقلیتند.
بیشترین چیزی که امیدوار کننده است و آشکارا به چشم می خورد استفاده بانوان از ماسک هست حتی هنگام پیاده روی ورزشی در فضای باز . بانوان در ایران در بسیاری از مسایل این چنینی مانند رعایت قانون در رانندگی و دیگر قوانین اجتماعی و نظم اجتماعی از مردان بسیار جلوتر هستند.در بسیار موارد بانوان باید در خانواده این نوع حساسیت ها را گوشزد کنند.بانوان ما که امروز دست کم نیمی از جمعیت کشور و بیش از نیمی از جوانان کشور را تشکیل می دهند در راه ساختن کشور شان و جایی که دارند زندگی می کنند با همه سخت گیری هایش پیشگام هستند. شخصیت انسان در کودکی شکل می گیرد و می تواند در بزرگسالی رشد یافته شود، مادران و زنانی که پروتکل های بهداشتی را به درستی و مانند شهروندان کشورهای پیشرفته مراعات می کنند در واقع دارند آینده بهتری برای فرزندانشان و ایران رقم می زنند .کرونا جهان را تغییر داد و همچنان دارد می دهد و این تغییر ادامه دار خواهد بود.زنانی که با این تغییرات همراه می شوند به نسل بعدی می آموزند. در نتیجه جهان پسا کرونا در ایران جهان بهتری خواهد بود حتی اگر دلار به عرش برسد.عیارهای امید و ناامیدی فقط در قیمت ها نیست بلکه در ارزش هاست و زنان به عنوان انسانی هایی که جهان را همیشه صلح آمیز تر و زیبا تر کردند ارزش های ایران را افزایش خواهند داد.کشورهایی که رهبران سیاسی شان زنان بودند بهتر توانستند در برابر کرونا تاب بیآورند.بدون هیچ گونه تعصب و یک سو نگر ی باور دارم که زنان ایران فردای بهتری ، فردای دوستانه تری ، فردای صلح آمیز تری ، فردای سفید تری برای کشور رقم خواهند زد.

شاید چندان مرتبط نباشد به موضوع اما به عنوان مثال باید گفت بیش از ۷۰ درصد از فعالان محیط زیست و حمایت کنندگان از حیوانات بی پناه از بانوان ایران هستند که اغلب تحصیل کرده اند و موقعیت های خوب اجتماعی دارند اما ترجیح می دهند که مادرانه از سرزمین شان با همه موجودات آن مراقبت کنند تا این سرزمین جای مهربانی باشد.بنا بر تجربه شهادت می دهم در بسیاری از موارد آنچنان الهام بخش بوده اند که مردان جا پای بانوان ایران گذاشتند.بانوان به خوبی دریافتند که به جای نقد منفعلانه و سیاه نمایی فضای زیستی ، بهتر است استین بالا بزنند و به پاک سازی کوهها، ساحل ، محیط شهری و …..بپردازند. کرونا بار دیگر به ما نشان داد که سرمایه اجتماعی ما بیشتر از دست بانوان ایرانی است و آنان دارند فردا را می سازند بدون آنکه ادعایی داشته باشند و شعاری بدهند.بارها برخورد کردم که مردان وقتی مواجه شدند که زنی با آن همه لباس و روسری و جادر در این گرمای طاقت فرسای تابستان داغ باز هم از ماسک و دستکش استفاده می کند به نحوی احساس شرمندگی کردند و سعی در رعایت پروتکل ها دارند تا بانوان با کرونا و عواقب اقتصادی هولناکش کنار آمد و همزیستی کرد.

حضور انبوه بانوان در ایران شاید یک فرصت تاریخی باشد در برقراری نظم اجتماعی و رشد هرچه بیشتر جامعه. دست کم در دانشگاهها دختران وضعیت خیلی بهتری از پسران دارند چه در زمان کنکور و چه در زمان تحصیل همه اینها دلالت دارد بر آن امیدواری که ابتدا ابراز داشتیم. ما از کرونا شکست نمی خوریم چراکه بانوان ما در عرصه های مختلف اجتماع و حتی پرسنل فداکار درمانی راست قامت و فداکارانه ایستاده اند . این بانوان مادران سرزمین ما هستند که همچون فرزندی از آن مراقبت می کنند. برای همین است که نه تنها از کرونا نباید ترسید بلکه باید از این فرصت تاریخی استفاده کرد و رشد اجتماعی کشور را جهش بخشید.

خبر

سیل به خانه‌های روستای آق‌اولر تالش خسارت زد

گیلان امروز– معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار تالش گفت: سیل ناشی از رگبار باران در روستای آق‌اولر بخش مرکزی این شهرستان، سبب تخریب سه واحد مسکونی و خسارت به ۲ واحد دیگر شد.
علی درمانی به خبرنگار ایرنا اظهار کرد: روز گذشته سیل ناشی از رگبار باران باعث جریان گل و لای و انسداد راه روستای آق اولر شده بود و با اقدامات ستاد مدیریت بحران تالش به بازگشایی مسیر بخش خصوصی نیز با ماشین آلات خود در گشایش مسیرها همکاری کردند.وی در خصوص برآورد میزان خسارت وارده به ساکنان روستا گفت: میزان ریالی خسارت توسط کارشناسان فرمانداری در حال بررسی است و پس از مشخص شدن، از سوی ستاد مدیریت بحران شهرستان برای تامین اعتبار و جبران خسارت ها به ستاد بحران استان گیلان گزارش خواهد شد.